

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о прекращении уголовного преследования

город Москва

24 декабря 2016 года

Следователь СО отдела МВД России по району . . . г. Москвы
старший лейтенант С. . . , рассмотрев материалы уголовного дела
№ 116014504. . .

УСТАНОВИЛ:

. . . имея умысел, направленный на совершение за денежное вознаграждение пособничества неустановленному лицу в деяния, направленных на организацию занятия проституцией другими лицами и содержания притона для занятия проституцией по адресу: г. Москва, ул. . . , устроилась должностью массажистки в 2015 году в массажный салон . . . с января 2016 года заняла должность администратора в данном салоне, при этом зная, что под видом оказания услуг массажа другими лицами в указанном салоне эротического массажа . . . систематически оказываются клиентам-мужчинам платные услуги сексуального характера. В целях реализации преступного умысла, . . . в период предшествующий с января 2016 года, находясь в салоне . . . обеспечивала . . .

. . . клиентами оказываемых ими платных услуг сексуального характера, и помещениями для их предоставления, в том числе осуществляла прием звонков клиентов, получала от них заказы на предоставление желаемых платных сексуальных услуг, обеспечивала функционирование притона, получала от клиентов денежные средства за предоставленные им услуги сексуального характера, а также по указанию организатора притона, вела учет полученных денежных средств от осуществляющих занятий проституцией . . . часть которых передавала организатору салона эротического массажа . . . За предоставленные . . .

. . . платные услуги сексуального характера, . . . выплачивала последним ранее оговоренное денежное вознаграждение, а также извлекала для себя неустановленную прибыль, зависящую от предоставленных платных услуг сексуального характера.

02.03.2016 г. . . была задержана в порядке ст. 91 УПК РФ.

02 марта 2016 года . . . от дачи показаний в качестве свидетеля отказалась в соответствии со ст. 51 УПК РФ.

В тот же день 02 марта 2016 года . . . от дачи показаний в качестве свидетеля отказалась в соответствии со ст. 51 УПК РФ.

В тот же день 02 марта 2016 года в качестве свидетеля была допрошена . . . , которая пояснила, что на учетах в ИД и ПИД не состоит, ранее не судима фактически проживает по адресу: г. Москва, . . . кв. . . совместно с мамой . . . Данную квартиру . . .

они снимают за 25 000 рублей в месяц, в настоящее время по этому адресу оформляет временную регистрацию, которая ей необходима для второй работы. В г. Москву первый раз - приехала в декабре 2013 года к своему молодому человеку на постоянное жительство. Проживала она у него примерно до июля 2014 года, в этот период училась и работала (работа заключалась в создании сайтов и осуществлялась на дому), однако в июле - расстались и она от него уехала. Поскольку домой в Санкт-Петербург уехать не могла, т.к. училась в г. Москве вынуждена была подыскать себе временное жилье в виде «койки места» в однокомнатной квартире, в которой проживала совместно с еще двумя девушками, которые ей ранее были не знакомы. Примерно в сентябре 2014 года по совету своих знакомых к которым она обращалась за помощью в трудоустройстве на работу - устроилась в кафе-бар «...», расположенный около станции метро Кузнецкий мост в качестве администратора. Примерно в октябре 2014 года от сотрудницы данного кафе-бара ей поступило предложение переехать жить к ней в собственную квартиру, расположенную в районе «Солнцево» Московской области на безвозмездной основе. Поскольку ... и данная сотрудница были в приятельских отношениях ... согласилась. Примерно в конце 2014 года, в связи с плохим самочувствием ... которая на тот момент проживала в г. Санкт-Петербург, у ... возникла необходимость перевезти ее в г. Москву, т.к. ей был нужен уход и лечение, в связи с чем она стала подыскивать подходящее жилье. Примерно в мае 2015 года с помощью сети Интернет ... нашла подходящий вариант в виде однокомнатной квартиры за приемлимые деньги расположенной по адресу: г. Москва, Солнцевский проспект, ... после чего переехала туда и перевезла маму (...). В связи с тяжелым материальным положением и болезнью мамы она стала подыскивать дополнительные места заработка. До второй половины января 2016 года подрабатывала в различных местах, однако т.к. денег на найм жилья и лечение мамы все равно не хватало, примерно в 20-ых числах 2016 года в группе «Работа в Москве» в социальной сети «В контакте» ... увидела объявление о наборе персонала в должности мастера релаксации в СПА Салон. На тот момент она не представляла, что это за работа и что необходимо делать, но поскольку в объявлении было указано высокая заработная плата, гибкий график работы и выплаты денег по итогам каждой смены она решила позвонить. Набрав указанный в объявлении номер телефона трубку взяла девушка, имени ее ... не знает, которая на ее вопросы о том, что это за работа пояснила, что к ним в СПА Салон идет набор девушек массажисток по всем вопросам необходимо приехать на собеседование по адресу: г. Москва, у ... «Центр быстрого эмоционального восстановления». Она согласилась и примерно в середине февраля 2016 года, предварительно созвонившись, приехала по указанному адресу. Дверь ей открыла администратор Центра быстрого эмоционального восстановления ... которая провела ее в одно из помещений указанного заведения, после чего сказала, что ей необходимо отойти и что сейчас к ... подойдет либо она, либо вторая девушка администратор. Через несколько минут к ней подошла вторая девушка

администратор, которая пояснила, что в их салоне девушками-массажистками предоставляются услуги в виде классического массажа с дополнительными программами расслабления, также пояснили, что услуги массажа производятся девушками в обнаженном виде, без интима и заработная плата составляет в среднем 60 000 рублей в месяц, также объяснили, что по выходу на смену с собой необходимо иметь какое ни будь вечернее платье для выхода и встречи гостей (клиентов). С предложенными условиями я согласилась и примерно 19.02.2016 года впервые первый раз приехала на смену к 12 часам дня. Администратором в тот день была девушка по имени [имя], которая провела ее в специальную комнату, где оставила свои вещи и переделалась в заранее привезенное вечернее платье, после чего она провела [имя] в комнату к остальным девушкам, при этом пояснив, что девушки объяснят как выполняется процедура массажа и какие есть особенности. Зайдя в комнату к девушкам она стала общаться с девушками по имени [имя], имя второй не помню, которые продемонстрировали ей друг на друге примерно как делать классический массаж, после чего девушки пояснили, что в процедуру так называемого классического массажа, который длится около одного часа входит: первые 10 минут это приготовление клиента к процедуре, а именно после того как клиент на показе девушек администратором выбрал понравившуюся девушку, администратор дает девушке полотенце и тапочки, после чего девушка с клиентом уходит в одну из комнат для оказания последнему услуг расслабляющего массажа. Находясь в комнате девушка дает клиенту полотенце и тапочки, после чего клиент уходит в душ, а девушка тем временем подготавливает кровать к процедуре (заправляет кровать чистой простыней), раздевается до гола и ожидает клиента. Далее клиент возвращается из душа, ложится на кровать спиной вверх, и девушка массажистка примерно около 30 минут оказывает клиенту услуги классического массажа, с разминанием шеи, спины, поясницы и ягодиц. Далее последующие 20 минут клиент переворачивается на спину, девушка массажистка наносит на свое тело и тело клиента специальное масло, после чего осуществляет расслабляющий массаж, т.е. находясь либо сверху на клиенте либо сбоку, своим телом, а точнее различными частями своего тела (зажимая мужской половой член промеж ягодиц, локтевом суставе, промеж грудей, шеей, рукой, производит обратные поступательные движения, имитируя таким образом половой акт, после чего данными действиями доводит клиента до оргазма (окончания, т.е. физиологического семяизвержения). После предоставления клиенту вышеуказанного классического и эротического видов массажа последующие 10 минут отводятся клиенту на повторное принятие душа после чего клиент уходит. Также девушки мне пояснили, что в случае если клиент не укладывается в отведенное время в не расслабляется, ровно через 1 час на телефон установленный в каждой комнате отдыха звонит администратор и предупреждает об окончании времени и уточняет будет ли клиент продлевать сеанс. Также девушки пояснили, что все расчеты с клиентами ведется только администратором, который по итогам отработанной недели рассчитывается с каждой девушкой индивидуально в зависимости от количества клиентов выбравших каждую конкретную девушку. Через некоторое время 19.02.2016года пришел первый клиент, администратор [имя] попросила всех девушек выйти и построится в

помещении сауны, где их ожидал клиент. Клиенту администратором было предложено выбрать двух понравившихся девушек для оказания ему услуг классического и расслабляющего массажа, после чего клиент выбрал [REDACTED] и еще одну девушку из стареньких. Как было описано ранее мы с клиентом прошли в одну из комнат, где клиент помывшись лег на кровать после чего вторая девушка массажистка подошла к клиенту с одной стороны, а она с другой сказала ей повторять за ней и они вместе начали делать клиенту процедуру классического массажа, она с одной стороны а вторая девушка с другой. Далее через 30 минут клиент перевернулся на спину, после чего вторая девушка массажистка сказала, чтобы она смотрела и училась процедуре расслабляющего массажа, после чего намазав свое тело и тело клиента специальным маслом начала производить расслабляющий массаж, т.е. находясь либо сверху на клиенте либо сбоку, своим телом, а точнее различными частями своего тела (зажимая мужской половой член промеж ягодиц, локтевом суставе; промеж грудей, шеей, рукой, производит обратные поступательные движения, имитируя таким образом половой акт, после чего данными действиями доводит клиента до оргазма (окончания, т.е. физиологического семяизвержения), тем временем она наблюдая за данной процедурой гладила клиента руками по верхней части тела, т.е. область грудной клетки, шею. После расслабления клиента (окончания, т.е. физиологического семяизвержения) сеанс массажа считается окончанным и клиент идет в душ. Далее после первой смены ее не было в Спа Салоне [REDACTED] около одной недели. Примерно 26.02.2016 года приехав вновь на смену она провела еще один сеанс в паре с другой девушкой массажисткой [REDACTED], после чего стала проводить сеансы самостоятельно. Далее она отработала таким образом в данном Спа салоне 27.02.2016 года и планировала приехать вечером 02.03.2016 года примерно к 23:00 после основной работы из IT компании, где она занималась ведением документашки. Однако приехав по адресу расположения «Центра быстрого эмоционального восстановления [REDACTED]», расположенного по адресу: г. Москва, ул. [REDACTED] позвонив в домофон при входе дверь открыл сотрудник полиции и пригласил пройти в помещение, при этом пояснив, что в настоящее время в данном помещении проводятся проверочные мероприятия, после чего спросил [REDACTED] с какой целью она приехала, на что она ответила, что приехала на смену на работу, т.к. работает здесь массажисткой.

В тот же день 02 марта 2016 года была допрошена в качестве свидетеля [REDACTED], которая пояснила, что на учетах в ИД, ПНД не состоит, ранее судима не была, к административной ответственности не привлекалась. Расстройствами психики не страдает, травм головы повлекших расстройство психики не переносила. Русским языком владеет хорошо, в услугах переводчика не нуждается. На территории г. Москвы я проживает по адресу: г. Москва, ул. [REDACTED] снимает одну комнату в данной квартире за 10 000 рублей ежемесячно. Первый раз в г. Москву она приехала в августе 2015 года, учится на первом курсе Медицинского колледжа при МИИТе. С конца февраля 2016 года в связи со сложным финансовым положением она начала искать работу, при помощи сети «Интернет» и нашла через поисковой портал «Авито» объявление о трудоустройстве в массажный салон [REDACTED] ООО [REDACTED], где требовались девушки-массажистки и обещали высокую заработную

плату (от 65 000 рублей). Также в данном объявлении было указан адрес: г. Москва, ул. _____ и контактный телефон № 8 _____

Примерно 4 дня назад, она решила позвонить по данному объявлению. Позвонив по указанному номеру, к телефону подошла неизвестная ей девушка, которая представилась _____ администратором. _____ сообщила данной

девушке, что звонит по объявлению о трудоустройстве в качестве массажистки и спросила какие условия работы. _____ ей сообщила, что в организации, в

которой она работает, идет набор девушек, которые будут оказывать клиентам услуги в виде массажа и что ей нужно прийти на собеседование с руководством массажного салона, по итогам которого (после общения с ней и осмотра ее внешнего вида) ее возьмут на работу или откажут. При этом _____ не

стала интересоваться какого рода нужно делать массаж, так как подумала, что нужно делать классический массаж. Она согласилась приехать на собеседование, при этом _____ пояснила, что она может подъехать в любой день и сообщила адрес: г. Москва, ул. _____, железная дверь в арке, на арке имеется

вывеска _____, необходимо позвонить в звонок домофона. 28.02.2016 года, она решила приехать на собеседование, и примерно в 19.00 после учебы приехала по

вышеуказанному адресу, подойдя к двери, она нажала на кнопку домофонного звонка, дверь ей открыла неизвестная девушка и пригласила внутрь. В дальнейшем подошла другая девушка невысокого роста со светлыми волосами, на вид около 35 лет и представилась администратором, сказала, что ее зовут _____, мне

объяснила, что нужно будет делать различные виды массажа (классический, тайский, массаж головы и т.д.), в зависимости от выбранной клиентами программы. Также _____ ей сообщила, что график работы она предлагает два

через два и заработная плата будет выплачиваться раз в неделю в зависимости от количества клиентов и количества выполненных массажей. Также _____ ее

заверила, что массаж никак не будет связан с оказанием сексуальных услуг. В связи с отсутствием каких-либо других вариантов работы _____ решила

попробовать. 29.02.2016 года она по предварительной договоренности с _____ приехала в _____ (при этом _____ сказала, что нужно будет при себе иметь

красивые платья и туфли, в которых она будет выходить и встречать клиентов, чем больше она будет нравиться клиентам, тем будут чаще выбирать, соответственно будет больше зарабатывать), ее встретила _____ сказала, что первое время _____ будет работать в паре с другими девушками, чтобы научиться

работать. Как оказалось работа выглядела следующим образом: в _____ приходили мужчины, мужчин встречали администраторы: _____ и другая

девушка (как ее зовут она не знает) встречали клиентов, приглашали их в помещение где располагалась барная стойка и диваны, обсуждали с клиентами программу массажа, после выбранной программы, _____ или другая девушка

администратор приглашала в данное помещение девушек-массажисток, клиент выбирал понравившуюся девушку, потом клиент рассчитывался с администратором, а девушка провожала клиента в одну из комнат. Потом она

поняла, что в комнате клиент раздевается догола, потом девушка ведет его в душ, клиент моется, потом моется девушка и возвращается с клиентом в комнату тоже голая и делает массаж в голом виде. _____ отказалась раздеваться и делала классический массаж в нижнем белье, после чего девушка с которой она

работала в паре - Мила делала клиенту эротический массаж (движениями своего голого тела по телу клиента, а также руками довела клиента до оргазма). Потом она поняла, что в данном заведении все таки оказывают эротические услуги и клиенты приходят в , , чтобы девушки массажистки в ходе эротического массажа доводили их до оргазма. и другая девушка администратор называли доведение клиента до оргазма «окончанием», говорили: «клиент выбрал такую-то программу, с одним «окончанием», двумя «окончаниями» и т.д. на такое-то время». поняла, что работать в таком заведении и оказывать услуги такого характера она не хочет, о чем сказала . (администратору), 01.03.2016 года она приехала в , чтобы забрать свои вещи. В в этот момент была администратор , другая девушка администратор , несколько девушек - массажисток и несколько клиентов. В этот момент в помещение вошли несколько мужчин, предъявили удостоверения сотрудников полиции и сообщили о проведении оперативного мероприятия и попросили : остаться в данном помещении до выяснения обстоятельств, что она и сделала. Затем в ходе проведения сотрудниками полиции необходимых мероприятий, ей стало известно, что проверка связана с оказанием в данном заведении услуг сексуального характера. После этого она была приглашена в ОМВД России по району , г. Москвы, для дачи объяснений. Показания давала добровольно, без применения психологического давления и физического насилия. Претензий к сотрудникам полиции не имеет.

В тот же день 02 марта 2016 года была допрошена в качестве свидетеля , которая пояснила, что на учетах в НД, ПИД не состоит, ранее судима не была и не привлекалась к административной ответственности. Расстройствами психики не страдает, травм головы повлекших расстройства психики не переносила. Фактически проживает по адресу: г. Москва, ул. Люблинская, д. 175, кв. 89, по данному адресу она проживает в одной комнате двух комнатной квартиры. Данную комнату она снимает у женщины по имени Людмила, без оформления аренды жилья. Комнату снимает за 20 000 рублей ежемесячно. Первый раз в г. Москву она приехала примерно в январе 2015 года, с целью осмотра достопримечательностей г. Москвы, после чего решила остаться проживать и работать в г. Москве. В феврале 2015 года она при помощи сети «Интернет» нашла объявление об предложениях в трудоустройстве без опыта работы. На каком именно сайте она не помнит, но нашла объявление, которое ее заинтересовало. В данном объявлении было указано, что в организацию требуются специалисты в области быстрого эмоционального восстановления (далее по тексту специалист) - то есть специалист в области оказания массажа и спа-процедур. В объявлении был указан номер телефона контактного лица данной организации, с которым по средством мобильной связи она через некоторое время связалась. В ходе разговора по телефону ей представитель организации - девушка сообщила, что в их организацию требуются специалист - девушка, которая будет оказывать приходящим в их организацию следующие услуги: поглаживание тела клиента руками, с элементами классического массажа, поглаживание тела клиента коленями и локтями, антистрессовый массаж головы, энергетический массаж - точечный массаж по биологически-активным точкам тела клиента, различные спа-процедуры: массаж травяными мешочками (то есть с помощью специальных

мешочков с травами выполняется массаж по телу человека), очищающий пилинг (медовый или кофейный), обертывание (глиняные, шоколадные, фруктовые), ванночки для ног. Также ей девушка сообщила, что график работы в их организации осуществляется двое суток рабочих, после чего двое суток отдыха. Заработная плата высчитывается за проценты, начисляемый от выполнения определенной процедуры и примерно составляет в месяц 35 000 рублей. Также в случае если не имеешь ни опыта работы не образования в данной сфере, то от их организации предоставляется обучение. Выслушав условия необходимые для трудоустройства, она решила трудоустроиться по данному объявлению, так как меня устраивали условия объявления, а именно то, что требуются девушки как с опытом так и без опыта работы, образования именно в данной сфере. На ее согласие работать в данной организации, девушка сказала, что мне необходимо подъехать в их организацию для прохождения собеседования. Затем ей сообщили, что собеседование со ней, будет проходить в районе станции метро «[REDACTED]» г. Москвы, точный адрес она не помнит. Через некоторое время [REDACTED] приехала по указанному адресу, где в офисе прошла собеседование с девушкой, которая являлась менеджером отдела кадров. Затем она в данном офисе прошла курсы по оказанию вышеперечисленных услуг. После того как она окончила курсы, ей сообщили, что ее рабочее место – где она будет оказывать вышеперечисленные услуги, расположено по адресу: г. Москва, ул. [REDACTED], д. [REDACTED], клуб «[REDACTED]». Приехав в клуб [REDACTED] она познакомилась с различными девушками – коллегами по работе, и администраторами клуба. При первом ее рабочем дне администратор клуба, показал ей где расположены комнаты, где проводились процедуры клиентам, место отдыха девушек, кухня для девушек. Некоторые комнаты для клиентов были оборудованы сауной и джакузи, душевыми кабинками, другие комнаты были оснащены только кроватями. Затем, начиная с февраля 2015 года по настоящее время она работала в данном клубе, на основе договора - контракта. График работы был 2 рабочих суток через 2 суток выходных. Каждые сутки в клубе находилось от 3 до 8 девушек и от 1 до 2 администраторов. С февраля 2015 года по настоящее время, она доставлялась в органы внутренних дел один раз в феврале 2015 года, но к уголовной или административной ответственности она привлечена не была. Процедура ее работы в клубе [REDACTED] заключалась в следующем: у администратора имеется рабочий телефон ([REDACTED]), на который звонили клиенты и договаривались о визите, при этом администратор рассказывал количество процедур, оказываемых данным клубом, уточнял сколько придет клиентов и через какое время и как доехать до салона. Затем администратор предупреждала девушек – ее коллег, которые были свободными от процедур, о приходе клиента. Когда клиент подходил ко входу в клуб, он снова звонил в домофон, так как дверь открывалась только изнутри клуба, и администратор-девушка впускала его внутрь. При посещении клиента, его всегда встречает администратор клуба – девушка, которая также следит за поведением девушек, контролирует их действия и выполняет иные действия административного характера. Затем администратор провожал до бара, где клиент рассказывались процедуры, оказываемым данным клубом, стоимость каждой процедуры и предлагал клиентам различные напитки, в том числе алкогольные. Клиент выбирал понравившуюся ему процедуру, после чего

администратор вызывает находящихся в салоне всех девушек, которые свободные от процедур. Все девушки выходят в платях к столику, где сидел клиент и выстраиваются в линию перед ним. Затем все девушки по очереди представляются под своими именами. После чего клиент выбирает понравившуюся ему девушку. Выбранная клиентом девушка, идет за необходимыми ей принадлежностями, после чего возвращается к клиенту и отводит его в свободную комнату. Находясь в комнате наедине, клиент полностью раздевается - догола и принимает душ, в это время девушка подготавливает кровать для массажа. После душа клиент вытирается и ложится на кровать, при этом клиент полностью обнажен, но прикрывает область половых органов полотенцем. Затем девушка помогает клиенту расположиться как ему удобно. При этом девушка могла раздеться до нижнего белья - до лифчика и трусов. Далее девушка начинает делать клиенту выбранную им процедуру. При этом процедура длится один час, но каждая процедура ограничена определенным временем, при этом время может быть продлено клиентом по желанию. По окончании процедуры, клиент принимает душ, одевается и уходит из салона. Стоимость процедур ей неизвестны, но с каждой процедуры девушка, в том числе и [REDACTED], получает определенный % от стоимости, что в среднем у нее составляло 600 рублей. При этом денежные средства от клиента получает только администратор клуба. Клуб [REDACTED] работал круглосуточно и ежедневно. Также в салоне были установлены обязательные правила поведения для девушек, оказывающих процедуры клиентам. Ей известно, что владельцем данного массажного салона является мужчина - [REDACTED]. [REDACTED] Зарботную плату она получала два раза в месяц - аванс и остаток, когда приезжала в офис, расположенный в районе метро «[REDACTED]», на ул. [REDACTED] г. Москвы, 29.02.2016 года примерно в 12 часов 00 минут она приехала в клуб [REDACTED], расположенный по адресу: г. Москва, ул. [REDACTED], [REDACTED] для работы, а именно для оказания услуг в области быстрого эмоционального восстановления и спа-процедур. До 01.03.2016 года она находилась в клубе, 01.03.2016 года в салоне находились администраторы - [REDACTED] и [REDACTED], девушки ее коллеги по именам [REDACTED], [REDACTED] и еще девушки, имена которых она не помнит и уборщица по имени [REDACTED]. В 21 часов 30 минут 01.03.2016 года они все находились в салоне, лично она собиралась, чтобы уйти из клуба домой. В это же время к ним в комнату вошли неизвестные ей мужчины, которые представились сотрудниками полиции, предъявив служебные удостоверения и сообщили, что было проведено оперативное мероприятие в отношении их клуба. Затем после проведения оперативных мероприятий в салоне, она с вышеуказанными лицами была доставлена в ОМВД России по району [REDACTED] г. Москвы, где дала объяснения по вышеизложенному факту. О том, что в нашем клубе девушками оказывались услуги в виде эротического массажа ей неизвестно, так как нашим клубом данные услуги не предоставляются. [REDACTED] какие-либо интимные услуги не оказывала и к этому никто не склонял. Показания давала добровольно, без применения к ней психологического давления и физического насилия. Претензий к сотрудникам полиции не имеет.

02 марта 2016 года была допрошена в качестве свидетеля М. [REDACTED], которая от дачи показаний в качестве свидетеля отказалась в соответствии со ст. 51 УПК РФ.

02 марта 2016 года был допрошен в качестве свидетеля [REDACTED], который от дачи показаний в качестве свидетеля отказался в соответствии со ст. 51 УПК РФ.

02 марта 2016 года была допрошена в качестве свидетеля [REDACTED], которая пояснила, что ИД, ПИД не состоит, ранее судима не была и не привлекалась к административной ответственности. Расстройствами психики не страдает, травм головы повлекших расстройство психики не переносила. Фактически проживает по адресу: г. Москва, ул. [REDACTED] д. [REDACTED], по данному адресу я проживаю в однокомнатной квартире. Данную комнату снимает у женщины Галина, без оформления договора аренды жилья. Комнату снимает за 25 000 рублей ежемесячно. Первый раз в г. Москву она приехала примерно в апреле 2014 года, с целью с трудоустройства и проживания в г. Москве. С апреля 2014 года до января 2016 года она работала с различными киностудиями, в качестве актера массовых сцен. С середины февраля 2016 года в связи со сложным финансовым положением начала искать работу. 14 февраля 2016 года я при помощи сети «Интернет» в социальной сети «ВКонтакте», нашла объявление об предложениях в трудоустройстве без опыта работы в массажный салон ООО [REDACTED], где требовались девушки-массажистки и обещали высокую заработную плату (от 50 000 рублей). В данном объявлении был указан контактный номер, который у нее не сохранился. Позвонив по номеру, указанному в объявлении, она переговорила с неизвестной девушкой, имя которой не запомнила, и является сотрудником ООО [REDACTED], сообщила данной девушке, что звонит по объявлению о трудоустройстве в качестве массажистки и спросила какие условия работы. Девушка ей сообщила, что в массажном салоне, в котором она работает, идет набор девушек, которые будут оказывать клиентам услуги в виде массажа и что нужно прийти на собеседование с руководством массажного салона, по итогам которого (после общения с ней и осмотра ее внешнего вида) ее возьмут на работу или откажут. При этом [REDACTED] не стала интересоваться какого рода нужно делать массаж, так как подумала, что нужно делать классический массаж. Она согласилась приехать на собеседование в клуб [REDACTED], при этом девушка ей пояснила, что может подъехать в любой день и сообщила адрес: г. Москва, ул. [REDACTED], железная дверь в арке, на арке имеется вывеска [REDACTED], необходимо позвонить в звонок домофона. 26.02.2016 года, она решила приехать на собеседование, и примерно в 14 часов 00 минут приехала по вышеуказанному адресу, подошла к двери, она нажала на кнопку домофонного звонка, дверь ей открыла неизвестная девушка и пригласила внутрь. В клубе ее встретила неизвестная девушка, по имени [REDACTED] и представилась администратором клуба [REDACTED] ей объяснила, что ей нужно будет делать различные виды массажа (классический, тайский, массаж головы и т.д.), в зависимости от выбранной клиентками программы. Также [REDACTED] ей сообщила, что график работы она предлагает два через два и заработная плата будет выплачиваться раз в неделю в зависимости от количества клиентов и количества

выполненных массажей. Также [REDACTED] ее заверила, что массаж никак не будет связан с оказанием сексуальных услуг. Также [REDACTED] сообщила, что у нее нет опыта и образования по оказанию услуг в виде массажа. [REDACTED] ей сообщила, что обучение она пройдет во время работы. В связи с отсутствием каких-либо других вариантов работы она решила попробовать. 27.02.2016 года она по предварительной договоренности с [REDACTED] приехала в [REDACTED] (при этом [REDACTED] сказала, что нужно будет при себе иметь красивые платья и туфли, в которых она будет выходить и встречать клиентов, чем больше она будет нравиться клиентам, тем ее будут чаще выбирать, соответственно она будет больше зарабатывать), ее встретила другая девушка - администратор, я не помню кто именно; Администратор сказала ей, что первое время она будет работать в паре с другими девушками, чтобы научиться работать. Как оказалось работа выглядела следующим образом: в [REDACTED] приходили клиенты - мужчины. Мужчины встречали администраторы: [REDACTED] и другие девушки (как их зовут она не помню). Затем администратор приглашала их в помещение, где располагался бар (стойка и диваны), обсуждали с клиентами программу массажа, после выбранной программы администратор приглашала в данное помещение девушек-массажисток, клиент выбирал понравившуюся девушку, потом клиент рассчитывался с администратором, а девушка провожала клиента в одну из комнат. Потом она поняла, что в комнате клиент раздевается догола, потом девушка ведет его в душ, клиент моется, потом моется девушка и возвращается с клиентом в комнату тоже голая и делает массаж в голом виде. Так как в клубе было много новых девушек-массажисток, то клубом была придумана акция, две девушки по цене одной. Смысл данной акции заключался в том, что одна опытная девушка, и одна новая девушка (такая как [REDACTED]), идут вместе с клиентом в комнату, после чего опытная девушка показывала основные движения различных массажей, после чего девушка с которой она работала в паре - [REDACTED] делала клиенту эротический массаж (движениями своего голого тела по телу клиента). Потом [REDACTED] поняла, что в данном заведении все таки оказывают эротические услуги и клиенты приходят в [REDACTED], чтобы девушки-массажистки в ходе эротического массажа приводили их до оргазма. 27.02.2016 года она совместно с [REDACTED] обслужила трех клиентов. С 28.02.2016 года по 29.02.2016 года она была выходная, и в клуб [REDACTED] не приехала. 01.03.2016 года примерно в 14 часов 00 минут она приехала на работу в клуб [REDACTED]. В [REDACTED] в этот момент были администраторы [REDACTED] и [REDACTED], несколько девушек-массажисток и несколько клиентов. Также администратор и девушки спросили у нее, сможет ли она одна обслужить клиента - сделать эротический масса. Она сказала, что сможет это сделать одна. Переоделась, нарядилась и стала ждать клиентов. Примерно в 21 часов 00 минут 01.03.2016 года в наш клуб пришел очередной клиент - мужчина, который при просмотре девушек выбрал [REDACTED]. После чего она с клиентом прошла в комнату, где клиент и она приняла душ. После чего, когда она и клиент находились обнаженными на кровати, она принялась делать клиенту массаж, но через некоторое время к ним в комнату вошли неизвестные мне мужчины, которые представились сотрудниками полиции, предъявив служебные удостоверения и сообщили, что было проведено оперативно мероприятие в отношении нашего клуба и попросили ее остаться в данном помещении до выяснения обстоятельств, что она и сделала. Затем в ходе

проведения сотрудниками полиции необходимых мероприятий, ей стало известно, что проверка [REDACTED] связана с оказанием в данном заведении услуг сексуального характера. После этого [REDACTED] была приглашена в ОМВД России по району [REDACTED] г. Москвы, для дачи объяснений. Показания давала добровольно, без применения психологического давления и физического насилия. Претензий к сотрудникам полиции не имеет.

02 марта 2016 года была допрошена в качестве подозреваемой [REDACTED] [REDACTED], которая пояснила, что русским языком владеет свободно, пишет, читает, в услугах переводчика не нуждается. Фактически проживает по указанному адресу в [REDACTED] области, в квартире, где вместе с ней проживает ее муж и свекровь. В РФ она приехала довольно давно на заработки. В 2004 году, живя еще на территории Р. Украина, она закончила курсы обучения на массажистку и приобрела навыки лечебно – точечного массажа со знанием анатомии и фитотерапии. Далее, живя уже в РФ, в марте – апреле 2015 года, она решила устроиться на работу массажисткой в один из массажных салонов г. Москвы, для чего, в каком-то журнале, нашла объявление о приеме на работу в массажный салон, располагавшийся где-то в Северном округе г. Москвы (точно сейчас не помнит). Она позвонила по указанному в объявлении номеру телефона, после чего приехала на собеседование. Там ее встретила девушка которая представилась Милоной, и провела ее в помещение массажного салона. В ходе беседы с ней она рассказала о своем опыте работы и навыках в сфере лечебно-точечного массажа. Милана оценила ее знания в данной сфере и сообщила, что ее кандидатура им вполне подходит и, что она может выходить на работу. Спустя пару дней она вышла на работу в указанный массажный салон и Милана попросила ее продемонстрировать ее навыки в области массажа на одной из находящихся в салоне девушек-массажисток. После демонстрации различных видов лечебных массажей, Милана ей сообщила, что в программу их салона также входит предоставление таких видов массажа как урологический, ласки и тд. Так как данная программа входила в перечень предоставляемых услуг данного СПА-салона, из за морально-этических соображений она отказалась работать в данном СПА-салоне и доработав смену на работу туда больше не вышла. После того как она ушла из данного массажного салона, официального места работы она не нашла и стала зарабатывать на жизнь декоративными изделиями которые она делала своими руками. Заказы на оформление вещей декоративными изделиями она получала от своих друзей и знакомых, которые платили ей за это деньги. Так как данный вид деятельности должных денежных средств не приносил и являлся не более чем как ее личное увлечение, она стала подыскивать для себя работу с постоянным заработком. Найдя дома старый журнал «Работа и Зарплата», она выписала для себя несколько различных предложений и стала их обзванивать. В одном из предложений она увидела предложение о том, что в один из СПА-салонов г. Москвы требуются девушки на должность массажисток. Позвонив по указанному в объявлении номеру телефона (номер до настоящего времени не сохранился), к телефону подошла девушка, которая сообщила, что им действительно требуются девушки массажистки и предложила ей приехать по адресу: г. Москва, ул. [REDACTED], массажный салон «[REDACTED]». Спустя пару дней она прибыла по указанному адресу, где ее встретила ранее незнакомая девушка (именя

которой она в настоящее время уже не помню) и проводила ее в салон, где частично показала ей помещения, состоящие из нескольких саун, комнат отдыха с кроватями и т.д. Данная девушка ей сообщила, что в данном салоне предоставляются услуги как по оздоровительным видам массажа, такие как точечный, мыльный, медовый, а также расслабляющие виды массажа такие как разминание мышц со скольжением обнаженного тела массажистки по обнаженному телу клиента. Побеседовав с данной девушкой она сообщила ей, что ей в скором времени нужно будет уехать в республику Украина и, что планирует она вернуться примерно через месяц и приступить к работе. Придя к обоюдному соглашению, она вскоре выехала в Украину и вернулась в сентябре 2015 года. По прибытии в Москву она снова направилась в массажный салон [REDACTED] где ее уже встретила совсем другая девушка, которая как она поняла, являлась на тот момент администратором салона. Данной девушке (имени которой она в настоящее время не помню), она сообщила, что около месяца назад она уже была здесь на собеседовании и договорилась с предыдущим администратором об устройстве на работу. Побеседовав с данной девушкой, она ей показала помещение салона, в некоторых комнатах находились несколько девушек массажисток в количестве около пяти человек, осмотрели бытовые помещения и помещения приема пищи и отдыха. Они еще раз обсудили различные виды массажей и их стоимость. Зарплата ее должна состоять в соотношении 30-40 % от каждой проведенной ей процедуры массажа и выдаваться наличным расчетом примерно 1-2 раза в неделю. Данные условия работы ее вполне устроили, и она решила устроиться в данный массажный салон в качестве массажистки и уже через пару дней она приступила к работе. В ходе работы массажисткой, от администраторов и девушек массажисток она узнала все детали по проведению того или иного вида массажа, в том числе и расслабляющий «Скольжение тела по телу». Данный вид массажа подразумевает под собой следующие действия: клиент звонит на рабочий телефон массажного салона [REDACTED] указанный на интернет-сайтах и через администратора записывается на массаж. Далее по прибытии клиента в массажный салон, его встречает девушка администратор и приглашает его в одно из свободных помещений. После этого администратор предлагает клиенту имеющиеся виды массажа. При выборе клиентом расслабляющего массажа «Скольжение по телу», администратором приглашаются все не задействованные девушки, которые выходят на показ к клиенту в вечерних платях. Когда клиент выбрал понравившуюся ему девушку он озвучивает администратору свой выбор, после чего передает администратору за указанный вид массажа денежные средства в размере 2800 рублей, после чего уходит с девушкой-массажисткой в одну из комнат, где принимает душ, после чего обнаженный дожидается на кровати. Девушка массажистка в этот момент также обнажается догола и массирует своим обнаженным телом и руками обнаженное тело клиента. В должности массажистки она проработала до конца декабря 2015 года, после чего проявив коммуникативность в работе, посоветовавшись с девушками-массажистками и администраторами по имени [REDACTED] и [REDACTED], которые в настоящее время уже не работают, она перешла на должность администратора и стала выполнять функции по обеспечению деятельности массажного салона в дни моих дежурств. В ее должностные обязанности должно было входить следующее она должна

отвечать на телефонные звонки и информировать клиентов о наличии свободных мест и свободных массажисток, встречать клиентов, когда они приходят в салон, показывать им свободных девушек – массажисток, перед оказанием услуг она должна была брать плату с клиента, а после оказания услуг выдавать ему кассовый чек. Она примерно поняла обязанности, которые должна была выполнять и с января 2016 года приступила к работе в новой для нее должности. За время ее работы в центр приходили клиенты, в основном мужчины, они выбирали девушек – массажисток, которых показывала им она, после чего клиенты оплачивали услуги и уходили с девушками в комнаты, что проходило в комнатах, ее не интересовало. Она также принимала на работу девушек – массажисток, которые приходили по объявлениям устраиваться на работу. Когда заканчивается вода, одноразовые простыни, одноразовые простыни, полотенца, масла и прочий инвентарь необходимый для работы, она звонила в службу доставки и все указанные вещи привозит в салон [REDACTED]. Приобретает она рабочий инвентарь за денежные средства, которые берет из общей кассы. Расходы она помечает в соответствующем журнале. Деньги со всех клиентов хранятся либо у нее, либо когда звонит кто-то из руководства салона, которых она никогда не видела, и говорят, чтобы она положила деньги в кошелек, а кошелек положила на сейф, который находится в подсобном помещении. После этого от руководства салона приезжает молодой человек славянской внешности, которого она лично не знала, и забирает кассу. 01.03.2016 года примерно в 11 часов она приехала на работу. За сутки ее работы в спа – центре было порядка 5-6 клиентов, 01.03.2016 года примерно в 20 часов 00 минут на рабочий телефон позвонил мужчина и сказал, что хочет подлечь к ним. Она ответила, что центр свободен, и он может приезжать. Примерно в 21 часов 30 минут приехал мужчина, онапустила его в салон и пригласила в зал. В зале она рассказала мужчине об имеющейся в центре программе, и сообщила, что платных услуг центр не оказывает. Мужчина выбрал массажную программу стоящую 3 800 рублей. Затем она пригласила в зал всех девушек, что бы клиент выбрал девушек – массажисток. Клиент посмотрел девушек и выбрал девушку по имени [REDACTED] после чего дал мне 4 000 рублей в качестве платы за услуги. Я взяла у мужчины 4 000 рублей и дала ему сдачу 200 рублей. Полученные деньги она положила во внутренний карман жидетки надетой на ней. После чего клиент с массажисткой по имени [REDACTED] направился в комнату для получения услуг. Примерно через час клиент вышел из комнаты. На выходе она выдала ему кассовый чек после чего клиент ушел. Сразу после клиента в салон зашли сотрудники полиции, которые предъявили служебные удостоверения и объявили о начале проверочных мероприятий.

23 марта 2016 года была повторно допрошена в качестве свидетеля [REDACTED], которая пояснила, что на учете в НД, ПНД не состоит ранее не судима. Фактически проживает по адресу: г, Люберцы [REDACTED]. Находясь в республике Крым, в городе Феодосия, в интернете она наткнулась на объявление, что в центр быстрого эмоционального восстановления, требуются специалисты в области профилактики быстрого эмоционального выгорания, данное объявление ее заинтересовало. [REDACTED] выслала свое резюме по электронной почте в отдел кадров данной организации, после чего пришел ответ, с приглашением приехать на собеседование с дальнейшим

трудоустройством. Переговорив с мамой, договорившись с ней, что она будет находиться, во время ее работы в г. Москва в августе 2015г, с ее несовершеннолетней дочерью 15.06.2011 года рождения. После чего она купила билет и поехала в г. Москву. На собеседовании [REDACTED] предъявила все соответствующие документы, необходимые для официального трудоустройства на работу. Документы об образовании: Сертификат ФГБОУ ВПО «Российский университет дружбы народов», по специальности «медицинский массаж» и другие ее документы устроили представителя организации, с которым она переговорила. И [REDACTED] написала заявление о приеме на работу. После чего она уехала из центра, в поисках жилья. Позвонила подруге по имени [REDACTED] она проживает в г. Люберцы, объяснила ей ситуацию, о том, что ей необходимо проживание, попросила о помощи. Подруга обрадовалась моему звонку и предложила позвать у нее, на что [REDACTED] и согласилась. Прибыв в центр Дверь ей открыла администратор Центра быстрого эмоционального восстановления [REDACTED] ее имя [REDACTED]. Администратор [REDACTED] провела ее по всему центру, показала место работы, познакомила с сотрудниками, представив ее ([REDACTED]). Также пояснили, что центр «ЦБЭВ» является официально действующим хозяйствующим субъектом, работает более 10 лет, имеет сертификаты и дипломы. Администратор [REDACTED] пояснила, что должна, как и все другие сотрудники компании выполнять свои должностные обязанности, регламентированные специально разработанной и утвержденной документацией, и перед началом работы, каждый сотрудник дает обязательства соблюдать все положения, изложенные в документах фирмы и не совершать нарушения, попадающие под действия УК РФ и КоАП РФ. Основным видом деятельности компании является профилактика синдрома эмоционального выгорания человека. В Центре создана и апробирована собственная методика восстановления эмоционального и физического состояния человека, в которой используются различные приемы, в том числе, и эротический массаж. Также она строго пояснила, что в нашем центре строго запрещено любые действия, связанные с удовлетворением сексуальной похоти клиента, а также оказания клиенту интимных услуг сексуального характера и также объяснила, что запрещено вступать в половой акт, как на территории, так и за ее пределами, с клиентами центра. ([REDACTED] была согласна и соблюдала данное условие на протяжении всей своей работы в центре.) [REDACTED] также объяснила, что в связи с ее образованием имеется возможность получить дополнительное образование, но уже внутри центра, пройдя обучение и дав аттестацию, на сегодняшний день [REDACTED] официально работает в должности специалиста в области эмоционального выгорания специалистом 2 категории. Через два дня, после собеседования, она приехала в центр, по адресу: г. Москва, ул. [REDACTED]. Примерно к 12:00 часам, т.к. к 13:00 часам начинались занятия по обучению сотрудников. Проводила занятия [REDACTED] фамилию уже не помнит. Из центра социальной психологической помощи молодежи. Тема занятия была «профилактика профессионального выгорания специалистов, работающих в сфере оказания социальных услуг». Также в другие дни я слушала лекции на занятиях, на которых говорилось об энергетическом массаже, предназначенный для мобилизации скрытых энергетических ресурсов человека, для профилактики заболеваний, возникающих на основе психосоматики.

Также рассказывали об аюрведических массажах, направленных на оздоровление суставов, улучшение лимфодренажа, активацию кровообращения, нормализацию давления, избавления от стресса и напряжения. О самомассаже (были даны основы о некоторых видах самомассажа человека, которые могут быть использованы вне зоны ЦБЭВ). А также проходили техники выполнения спа-процедур (банных процедур, аюрведических процедур и т.д.). Также ██████ прошла обучение по нетрадиционным видам массажа (эти массажные техники, не требующие лицензирования, направленные на снятие эмоционального и физического стресса организма). К ним относится и эротический массаж – целью которого является снятие мышечного и эмоционального напряжения. Выполнение массажа осуществляется под средством телесного контакта без полового контакта и оральной стимуляции, без применения объектов и приспособлений, используемых для удовлетворения сексуальных потребностей. А то, что данный массаж и выполняется мастером массажа в обнаженном виде (по желанию), способствует нормализации эмоционального фона массируемого, так сказать «уравнивает» положение как массируемого, так и массажиста, что позволяет добиться лучшего эффекта от выполняемой процедуры. Но не в коем случае не удовлетворить похоть гостя, если такие существуют мысли в голове у гостя. Используя данные приемы восстановления, могут быть различные реакции организма человека, так при проведении сеансов некоторых видов массажей, у некоторых посетителей, мужского пола, происходит эрекция и непроизвольное семяизвержение, отхождение пищеварительных газов, хотя это не является целью массажа. Цель массажа — это восстановление физического и эмоционального состояния на фоне постоянного стресса. Хочет пояснить, что при массаже различных зон и в их центре и ██████ лично не производится массажа гениталий клиента ни какими частями тела специалиста, и руками в частности. Все массажи происходят, минуя паховую зону клиента. По итогам обучения может утверждать, что систематическое посещение ЦБЭВ положительным образом влияет и является основной составляющей для успокоения нервной системы, производит физическое, эмоциональное и психологическое восстановление организма человека. При посещении ЦБЭВ эффект один: превращение из эмоционально выгоревшего человека в радостного, стрессоустойчивого, работоспособного человека. Таким образом, центр ООО ██████ способствует улучшению эмоциональной, физической и психологической составляющей здоровья человека и общества в целом. 01.03.2016 года ██████ находилась на своем рабочем месте, по адресу: г. Москва, ул. ██████ примерно в 13:00 часов и до 17:00 часов у них в центре проходило обучение с хореографом. С 17:30 до 18:00 ██████ занималась личными делами (ужинала, принимала душ, гладила концертное платье). В районе 20:00 часов администратор ██████ предупредила их, что к ним в центр записался гость по имени Константин. Где-то в 21:00 час гость по имени Константин зашел к ним в центр. Выглядел он достаточно неопрятно, были длинные волосы, внешне был похож на человека, который систематически употребляет алкогольные напитки, от него сильно исходил неприятный запах, напоминающий запах тухлой рыбы. Вед себя достаточно нервно, держал руки в карманах, ██████ сложилось впечатление, что он относится к категории малоимущих людей или человеком, который ранее отбывал наказание, потому как

Также рассказывали об аюрведических массажах, направленных на оздоровление суставов, улучшение лимфодренажа, активацию кровообращения, нормализацию давления, избавления от стресса и напряжения. О самомассаже (были даны основы о некоторых видах самомассажа человека, которые могут быть использованы вне зоны ЦБЭВ). А также проходили техники выполнения спа-процедур (банных процедур, аюрведических процедур и т.д.). Также ██████ прошла обучение по нетрадиционным видам массажа (эти массажные техники, не требующие лицензирования, направленные на снятие эмоционального и физического стресса организма). К ним относится и эротический массаж – целью которого является снятие мышечного и эмоционального напряжения. Выполнение массажа осуществляется под средством телесного контакта без полового контакта и оральной стимуляции, без применения объектов и приспособлений, используемых для удовлетворения сексуальных потребностей. А то, что данный массаж и выполняется мастером массажа в обнаженном виде (по желанию), способствует нормализации эмоционального фона массируемого, так сказать «уравнивает» положение как массируемого, так и массажиста, что позволяет добиться лучшего эффекта от выполняемой процедуры. Но не в коем случае не удовлетворить похоть гостя, если такие существуют мысли в голове у гостя. Используя данные приемы восстановления, могут быть различные реакции организма человека, так при проведении сеансов некоторых видов массажей, у некоторых посетителей, мужского пола, происходит эрекция и непроизвольное семяизвержение, отхождение пищеварительных газов, хотя это не является целью массажа. Цель массажа — это восстановление физического и эмоционального состояния на фоне постоянного стресса. Хочет пояснить, что при массаже различных зон и в их центре и ██████ лично не производится массажа гениталий клиента ни какими частями тела специалиста, и руками в частности. Все массажи происходят, минуя паховую зону клиента. По итогам обучения может утверждать, что систематическое посещение ЦБЭВ положительным образом влияет и является основной составляющей для успокоения нервной системы, производит физическое, эмоциональное и психологическое восстановление организма человека. При посещении ЦБЭВ эффект один: превращение из эмоционально выгоревшего человека в радостного, стрессоустойчивого, работоспособного человека. Таким образом, центр ООО ██████ способствует улучшению эмоциональной, физической и психологической составляющей здоровья человека и общества в целом. 01.03.2016 года ██████ находилась на своем рабочем месте, по адресу: г. Москва, ул. ██████ примерно в 13:00 часов и до 17:00 часов у них в центре проходило обучение с хореографом. С 17:30 до 18:00 ██████ занималась личными делами (ужинала, принимала душ, гладила концертное платье). В районе 20:00 часов администратор ██████ предупредила их, что к ним в центр записался гость по имени Константин. Где-то в 21:00 час гость по имени Константин зашел к ним в центр. Выглядел он достаточно неопрятно, были длинные волосы, внешне был похож на человека, который систематически употребляет алкогольные напитки, от него сильно исходил неприятный запах, напоминающий запах тухлой рыбы. Вед себя достаточно нервно, держал руки в карманах, ██████ сложилось впечатление, что он относится к категории малоимущих людей или человеком, который ранее отбывал наказание, потому как

его поведение свидетельствовало об этом. Так как их центр работает как раз с людьми, испытывающими стресс, а все проблемы со здоровьем напрямую связаны со стрессом и в этом наступает эмоциональное и профессиональное выгорание. Они поняли, что Константину необходима психологическая, эмоциональная и физическая разгрузка. Администратор ██████ рассказала ему как они могут ему помочь. Снять стресс и какие методики используют, но так как гость выбрал массаж классический с элементами эротики и при этом, так как гость сказал, что он в первый раз она сообщила Константину правила посещения, а именно что о при выполнении любого массажа интимные услуги в нашем центре не оказываются и это она еще раз ему уточнила, когда он засмеялся и переспросил. После чего Татьяна включила музыку в баре, где они всей сменой стали показывать шоу-представление, на котором происходит вербальный контакт и знакомство гостя с мастерами при этом никто никогда не выстраивался в ряд. Знакомство с гостем необходимо так как необходима психоэмоциональная совместимость, если она будет отсутствовать, то и результат от снятия эмоционального выгорания будет неэффективным. После выступления Константин объявил ██████ что пойдет к ██████ на массаж. После этого она взяла полотенце и тапочки для гостя и пригласила проследовать за ней в комнату для выполнения процедур. В комнате Константин спросил ее: Можно мне пойти в душ? Я ответила: Конечно пойдешь. Он разделся, но остался в носках и трусах и собрался в этом идти в душ. ██████ улыбнулась и предложила ему хотя бы снять носки, что он и сделал. Пока он был самостоятельно в душе она сходила за сигаретами и покурила. Пока ██████ курила, а он был в душе у него в куртке периодически звонил телефон с мелодией из кинофильма «Бригада» со словами Братья Алло Алло, при этом она подумала, что музыка соответствует его жизни, и он точно отбывал где-то наказание и поэтому он такой дерганый и нервный. Ей стало его жалко и когда он вышел из душа она предложила ему лечь на живот для выполнения классического массажа с элементами эротики. На протяжении всего времени выполнения массажа гость находился в трусах. Он явно испытывал дискомфорт. ██████ заинтересовалась у него удобно ли ему, холодно, что его беспокоит, на что гость ответил, что все нормально. На протяжении массажа к нему на телефон приходили смс-сообщения, на которые гость постоянно отвлекался. Технику массажа она выполняла следующим образом: массаж начала выполнять, когда Константин лежал на животе, она располагалась с боку от него, таким образом, чтоб ее руки доставали до всех крайних точек его тела, т.е. от кончиков пальцев ног и до мочек ушей. Разводящими движениями рук делала поглаживающие приемы массажа с минимальной степенью воздействия, но так чтобы не было щекотно. Темп выполнения данных массажных приемов ██████ выбрала медленный и успокаивающий. Каждое движение повторялось по 3 раза. Т.к. он находился в трусах, мне приходилось использовать массажные приемы только на открытых частях его тела. После этого ██████ стала выполнять легкие прикосновения кончиком своего носа, данные движения ею выполнялись от кончиков пальцев ног до кончиков пальцев рук кругообразными, волновыми движениями, с целью создания ощущения захватывания каждой клетки тела. При этом т.к. он лежал в трусах область ягодиц ей не затрагивалась. А движения проводила по зонам: голень, икры, подколенные суставы, бедра, поясница, спина, шея. Далее выполняла

легкие поцелуи губами, движения выполняла аккуратно и нежно, траектория полностью соответствует технике прикосновений кончика носа. После поцелуев ею выполнялось покусывания зубами, (покусывания были легкими, [REDACTED] старалась захватить все сантиметры кожи, за исключением запрещенных частей тела, согласно правилам и требованиям их центра. Цель данных движений создать ощущения давления, создать контраст на фоне выполнения мягких движений губами и носом, что поможет снять стрессовое состояние, отвлечь гостя от насушенных проблем и мыслей. Т.к. данные движения активизируют циркуляцию специальных нервных клеток, производящих и регулирующих радость. Далее [REDACTED] делала движения языком, цель, которых создать влажную поверхность на теле, данные движения выполнялись ею по идентичной траектории с вышеописанными движениями носа и губ. Вместо языка ею иногда использовалось, небольшой кусочек льда или масла. После увлажнения тела гостя [REDACTED] стала дуть на все влажные части его тела, то есть повторять «дуновение ветерка». Далее массаж ею начался выполнять своей грудью и животом, нанеся при этом массажное масло на тело гостя и на свою грудь и живот, начала массаж со стоп, медленно продвигаясь вверх при этом охватывая всю поверхность тела, скользящими движениями по направлению вдоль туловища и этими же движениями вернулась в исходное положение. Далее по этой же схеме выполняла небольшие, круговые, зигзагообразные и движения в форме цифры 8. После чего, гость перевернулся на спину, и [REDACTED] проделала все те же движения с лицевой стороны тела. В процессе выполнения массажных техник с лицевой стороны тела гостя ею всегда исключалась паховая область и половой орган, т. к. выполнение массажа в данной области не допустимо. В данном случае при массаже Константина ей пришлось исключить не только паховую область и половой орган, но и ягодицы и бедра, из-за того, что гость был в трусах. Прозвучало ли у него во время массажа семяизвержения ей не известно, т.к. к половому органу его не прикасалась, в трусы к нему не заглядывала. В процессе эротического массажа Константин спрашивал ее сколько времени [REDACTED] здесь работаю и где работала до этого места. Рассказал, что уже давно хотел с друзьями прийти к нам в центр, но только сил не хватало, [REDACTED] ответила на его вопросы, что работает 2 месяца и что ранее работала в суде. Спросил можно ли ему сходить в душ после массажа. [REDACTED] ответила, что конечно он сможет принять душ. В процессе массажа к ним вошли сотрудники полиции, с фонариком. Один из них сказал: «Господа с вещами на выход». На что Константин сказал: «Походу я жирным останусь». В душ он не пошел. После этого они оделись и вышли из комнаты. При выходе из комнаты сотрудницы полиции пояснили ей, что в их центре ведутся проверочные мероприятия. Все эротические массажи, которые ею выполняются, активизируют циркуляцию удовольствия в мозге, который изменяет функционирование центра удовольствия, так же, как и других частей мозга, что благотворно влияет на эмоциональное состояние человека, но не как не удовлетворение сексуальной похоти клиента. Проводить сравнение между эротическим массажем и иными действиями сексуального характера, имеющими противоправную направленность, а также считать, что эротический массаж создан для удовлетворения похоти, могут проводить лишь люди с нездоровой психикой и комплексами сексуальной неполноценности. В отделении полиции [REDACTED]

писала рукописно объяснение, содержание, которого не устроило сотрудников полиции. А содержание, которое устраивало сотрудников полиции и было уже заранее напечатано, не устраивало ее. В связи с этим [REDACTED] отказалась от дачи каких-либо пояснений, воспользовавшись ст. 51 Конституции РФ. Именно её отказ послужил причиной столь длительного незаконного, принудительного, необоснованного удержания ее в помещении ОМВД [REDACTED]. О чем ею и изложила в ее заявлении и в жалобе, которую подала лично в прокуратуру 04.03.2016 года. Более чем написано в жалобах ей добавить нечего, прошу приобщить их к ее допросу.

23 марта 2016 года была повторно допрошена в качестве свидетеля [REDACTED], которая пояснила, что показания данные ранее 02 марта 2016 года около 17 ч 00 не подтверждает, поскольку ее более суток сотрудники полиции держали в отделе [REDACTED] момента когда 01 марта 2016 в центр по адресу Москва, [REDACTED] где [REDACTED] работает, пришли сотрудники полиции и в тот же вечер доставили ее в отдел [REDACTED] до 22 часов 02 марта 2016 г. находилась без сна, еды и питья. Все это время полицейские беседовали с ней, [REDACTED] не спала и была очень уставшая и подавленная, находилась в состоянии стресса от всего происходящего, Оперативных сотрудников не устраивали объяснения, которые ей были им даны, и они склоняли ее подписать объяснения и показания, которые устраивают их за обещания ее отпустить поскорее. На следующий день 03 марта 2016 года [REDACTED] написала заявление, которое нотариально заверила, а также по поводу незаконных действий сотрудников полиции 04 марта 2016 года обратилась лично с жалобой в [REDACTED] районную прокуратуру Москвы. На учете в НД, ПИД не состоит, к уголовной ответственности не привлекалась, не судима. По существу, заданных ей вопросов может пояснить следующее: фактически проживает по вышеуказанному адресу совместно со своей мамой [REDACTED]. Данную квартиру они снимают за 25000 рублей в месяц, в настоящее время по этому адресу [REDACTED] оформляет временную регистрацию, которая ей необходима для ее работы. В г. Москву первый раз [REDACTED] приехала в декабре 2013 года к своему молодому человеку в район [REDACTED] на постоянное жительство. Проживала у него примерно до июля 2014 года, в этот период училась и работала (работа заключалась в создании сайтов и осуществлялась на дому), однако в июле они расстались, и [REDACTED] от него уехала. Домой в Санкт-Петербург уехать не могла, т.к. училась в г. Москве. [REDACTED] вынуждена была подыскать себе временное жилье в виде койки места в однокомнатной квартире, в которой проживала совместно с еще двумя девушками, которые ей ранее не были знакомы. Примерно в сентябре 2014 года по совету своих знакомых к которым обращалась за помощью в трудоустройстве на работу [REDACTED] устроилась в кафе-бар «[REDACTED]», расположенный около станции метро Кузнецкий мост в качестве администратора. Примерно в октябре 2014 года от сотрудницы данного кафе-бара ей поступило предложение переехать пожить к ней в собственную квартиру, расположенную в районе Солнцево Москвы на безвозмездной основе. Поскольку они с ней были в приятельских отношениях [REDACTED] согласилась. Примерно в конце 2014 года, в связи с плохим самочувствием ее мамы, которая на тот момент проживала в

г. Санкт-Петербург, у нее возникла необходимость перевезти ее в г. Москву, т.к. ей был нужен уход и лечение, в связи с чем стала подыскивать подходящее жилье. Примерно в мае 2015 года с помощью сети Интернет [REDACTED] нашла подходящий вариант в виде однокомнатной квартиры за приемлемые деньги расположенной по адресу: г. Москва, [REDACTED], после чего переехала туда сама и перевезла маму. В связи с тяжелым материальным положением и болезнью мамы [REDACTED] стала подыскивать дополнительные места заработка. До второй половины января 2016г. подрабатывала в различных местах, однако денег на найм жилья и лечение мамы все равно не хватало. Примерно в 20-х числах февраля 2016 года в группе «Работа в Москве» в социальной сети «В контакте» увидела объявление в группе о наборе персонала в должности специалиста в области профилактики эмоционального выгорания в СПА салон. В интернете называлось как центр быстрого эмоционального восстановления [REDACTED]. На тот момент [REDACTED] не работала в сфере Спа – услуг, соответствующего опыта у нее не было, но 23 июня 2015 года ею был окончен ФГБПОУ «Санкт-Петербургский медико-технический колледж Федерального медико-биологического агентства» и получила сертификат по специальности «Лечебное дело». И решает устроиться официально по трудовой и работать по предложенной специальности. Набрал указанный в объявлении номер телефона, трубку взяла девушка, имени ее не знает, которая на ее вопросы о том, что это за работа пояснила, что к ним в СПА салон идет набор специалистов для выполнения Спа – процедур и массажей, возможность трудоустройства без опыта работы, т.к. в компании производится обучение и повышение квалификации всех сотрудников центра за счет средств работодателя, путем привлечения высококвалифицированных специалистов в данной отрасли. По завершению обучения каждый сотрудник проходит аттестацию, согласно которой получает квалификацию, на основании которой начисляется процентная ставка. По всем вопросам необходимо приехать на собеседование по адресу: г. Москва, [REDACTED]. [REDACTED] «Центр быстрого эмоционального восстановления [REDACTED]» [REDACTED] согласилась, предварительно созвонившись. Дверь ей открыла администратор Центра быстрого эмоционального восстановления [REDACTED] ее имени не запомнила. Ближайшие дни [REDACTED] ее на работе не видела. Администратор провела ее в одно из помещений указанного заведения, после чего сказала, что ей необходимо отойти и что сейчас ко мне подойдет либо она, либо второй администратор. Через несколько минут к ней подошла администратор [REDACTED] которая ей пояснила, что центр «ЦБЭВ» является официальной организацией, работает более 10 лет, имеет сертификаты и дипломы. Администратор [REDACTED] пояснила ей, что [REDACTED] должна, как и все другие сотрудники компании выполнять свои должностные обязанности, регламентированные специально разработанной и утвержденной документацией, и перед началом работы, каждый сотрудник дает обязательства соблюдать все положения, изложенные в документах фирмы и не совершать нарушения, попадающие под действия УК РФ и КоАП РФ. Основным видом деятельности компании является профилактика синдрома эмоционального выгорания человека. Причиной эмоционального выгорания является стресс. В Центре создана и апробирована собственная методика восстановления эмоционального и

физического состояния человека, в которой используются различные приемы, в том числе, и эротический массаж. эротические массажи, шоу - программы, спа процедуры, пиллинги, обертывания, классические массажи, ароматерапия, звукотерапия т.д. активизируют циркуляцию удовольствия в мозге, который изменяет функционирование центра удовольствия, так же, как и других частей мозга, что благотворно влияет на эмоциональное состояние человека. Также администратор ей объяснила и дала заполнить ряд документов, а именно договор, заявление, обязательство о том, что обязуется не оказывать интимных услуг сексуального характера и не вступать с гостями в половой акт, и не удовлетворять сексуальные желания гостей, также пояснив, что это строго запрещено.

Вопрос дознавателя к [REDACTED] : имеется ли у Вас копия данного договора?

Ответ [REDACTED] : копия обязательства у меня имеется, будет предоставлены мной позже. А также копии документов, подтверждающих мое образование.

В случае нарушения данного обязательства, последует немедленное увольнение и привлечение меня к ответственности. Возможность выбора графика работы и зарплата в размере 60000 рублей в месяц меня устроили.

Вопрос дознавателя к [REDACTED] : куда перечисляется заработная плата?

Ответ [REDACTED] : Заработная плата перечисляется на принадлежащую мне карту Сбербанка № 4276 3800 5876 9378

На данные условия [REDACTED] согласилась и осталась работать. В этот же день примерно в 16:00 приехал преподаватель, как в дальнейшем она узнала, это был врач – реаниматолог, по имени [REDACTED]. Он сообщил им, что сегодня пройдет очередное занятие, чему [REDACTED] очень обрадовалась. На занятиях, [REDACTED] объяснял ей и всем другим студенткам, что при стрессе возникает спазм сосудов, учащенное сердцебиение, повышается давление. За счет этого нагнетается давление, лопаются кровеносные сосуды. И как результат, происходит кровоизлияние. Что может привести к летальному исходу. Так же при стрессе происходит мышечный спазм, который может привести к обездвиживанию, как всего организма, так и отдельных групп мышц на длительный срок. Мышечный спазм приводит к пережатию кровеносных сосудов, вследствие чего нарушается кровоснабжение, как следствие – летальный исход. При стрессе нарушается работа желудочно-кишечного тракта, как следствие возникают язвы желудка и кишечника, синдром раздраженного кишечника, диарея и запоры, несварение, дискинезия желчевыводящих путей, нарушается поступление желчи из желчного пузыря в кишечник, разрыв желчного пузыря. И как следствие, летальный исход. При стрессе происходит нарушение сна. Сон становится беспокойным, с кошмарами, или вовсе пропадает. Так же при стрессе повышается утомляемость, тревожность, возникает часто чувство вины, повышается кровяное давление, повышается уровень холестерина в крови, возникают так же коронарные заболевания, понижается уровень производительности и удовлетворенности от работы. Все проблемы со здоровьем напрямую связаны со стрессом. Наступает эмоциональное и профессиональное выгорание. Также [REDACTED] пояснил, что

эмоциональному выгоранию в большей степени подвержены мужчины. Что осуществляемые комплексные Спа – программы, в виде обертываний, пилингов, пропарок, восстановительных и тонизирующих массажей с элементами эротики помогает сфокусироваться на чем – то отстраненном от навязчивых мыслей, наблюдение за эротикой помогает отключить и освобождает голову от идей. Если не акцентировать внимание на эротических элементах, то происходит возврат в сферу мышления. Наш мозг устроен таким образом, что если вы делаете что-то приятное, хорошее, то вам захочется повторять снова и снова. Жизнеопределяющие действия, такие как эротический массаж, стриптиз, различные шоу-программы, активизируют циркуляцию специальных нервных клеток, производящих и регулирующих радость. Одна важнейшая группа таких клеток, которые использует химический медиатор дофамин (биохимический предшественник адреналина), который, находится на самом верху ствола головного мозга в вентрально – тегментальной области (ВТО). Эти дофаминсодержащие нейроны передают сообщения о радости или удовольствии через свои нервные волокна (фибры) нервным клеткам лимбической системы. Другие волокна достигают определенной части лобной области коры головного мозга. И так, круг циркуляции удовольствия и радости, охватывает жизнеориентированный ствол головного мозга, эмоциональную часть лимбической системы и лобную область коры головного мозга. Так же объяснил, что смехотерапия тоже очень необходима для профилактики эмоционального выгорания и включает в себя такие методы, как проведение постановочных шоу, которые представляют собой необыкновенный коктейль из экспрессии танца с элементами стриптиза, ролевых перевоплощений, демонстрации фруктовых изысков с дальнейшим поеданием этого с обнаженного тела мастера массажа. Для этого каждому специалисту I категории, в которую вхожу я, необходимо иметь вечерние платья, красивые туфли. Также [REDACTED] объяснил, что представляют собой нетрадиционные виды массажа (массажные техники, не требующие лицензирования, направленные на снятие эмоционального и физического стресса организма). К ним относится и эротический массаж – целью которого является снятие мышечного и эмоционального напряжения. Выполнение массажа осуществляется посредством телесного контакта безполового контакта, без применения объектов и приспособлений, используемых для удовлетворения сексуальных потребностей. А то, что данный массаж и выполняется, мастером массажа в обнаженном виде (по желанию), способствует нормализации эмоционального фона массируемого, так сказать «уравнивает» положение как массируемого, так и массажиста, что позволяет добиться лучшего эффекта от выполняемой процедуры. Но не в коем случае не удовлетворить похоть гостя, если такие существуют мысли в голове у клиента. На обучение все реагировали поразному. Кто работал уже давно, слушали очень внимательно и записывали лекции в свои тетради. Видно было по разговору, что преподавателя Александра они знают уже очень давно. Но также на обучение присутствовали и вновь пришедшие сотрудники, одна из которых мне очень запомнилась. Ее звали [REDACTED], как в дальнейшем [REDACTED] узнала ее фамилия - [REDACTED]. Она еще не работала в центре, а также как пришла на обучение. Она смеялась громче всех, говорила, что до этого она выполняла массаж в других массажных салонах и о

таких техниках, которые применяются в центре быстрого эмоционального восстановления [REDACTED], она слышит впервые. Ее поведение было вызывающим, она спорила с [REDACTED] и другими девушками, доказывала и рассказывала, как она «профессионально» умеет делать "эротический массаж" различными частями своего тела, зажимая мужской половой член промеж ягодиц, локтевым суставом, промеж грудей, шеей, рукой, как хорошо она производит обратно поступательные движения, имитируя, таким образом половой акт, после чего данными действиями доводит клиента до оргазма (окончания, т.е. физиологического семяизвержения), сеанс массажа в этом случае считался в других массажных салонах окончанным, и клиент шел у них в душ. Всю эту демонстрацию прекратили администраторы [REDACTED]. Они пояснили, что в данном заведении — это строго запрещено, и даже слушать не хотят, как это выполняется в других массажных салонах, работа центра заключается в другом и притрозили ей, что если она будет применять свою технику массажа, то ответственность тоже будет нести самостоятельно. Знает, что в настоящее время эта девушка больше не работает в центре. Практическое обучение проходило в присутствии всех сотрудников, находящихся на смене, где преподаватель показывал им технику массажа на одной из них, и они по очереди повторяли технику. Ни одному из гостей она еще не выполняла массаж, т.к. не прошла еще аттестацию. Примерно 26 и 27 февраля 2016 года, приехав вновь на смену [REDACTED], снова пошла на обучение, на этих занятиях проходили энергетический, аюрведический, самомассаж, СПА-процедуры и основы психосоматики. К проведению сеансов массажа самостоятельно, ее еще не допустили. Т.к. Как ранее говорила не прошла еще аттестацию. Далее она обучалась таким образом в данном Спа - центре до 27.02.2016 года и ушла на выходные. А так как 02.03.2016 года [REDACTED] был назначен экзамен на получение аттестации, она приехала вечером 01.03.2016 года примерно к 23:00 после основной работы из IT компании, где она занималась ведением документации, т.к. она боялась проспать и опоздать на аттестацию, которая должна быть утром в 10 часов. Однако приехав по адресу расположения «Центра быстрого эмоционального восстановления [REDACTED], расположенного по адресу: г. Москва, ул. [REDACTED], позвонив в домофон при входе дверь открыл сотрудник полиции и пригласил пройти в помещение, при этом пояснив, что в настоящее время в данном помещении проводятся проверочные мероприятия, после чего спросил ее с какой целью она приехала, на что она ответила, что приехала на смену на работу, т.к. работаю здесь мастером массажа. [REDACTED] точно знает, что в салоне работают два администратора [REDACTED]. Человека, который руководит данной организацией она никогда не видела. Функция администратора салона непосредственная работа с гостями, помощь в подборе программ, необходимых для восстановления их эмоционального состояния. Расчет гостя происходит либо через терминал, либо наличным расчетом, гостю выдаются кассовые чеки. От оплаченных денежных средств специалисту в области профилактики эмоционального выгорания полагается примерно 30 – 40 % от стоимости выполненных процедур, в зависимости от квалификации и аттестации. 01.03.2016 года примерно к 23:00 после основной работы из IT компании, где она занимается ведением документации. Однако приехав по адресу расположения «Центра быстрого эмоционального

восстановления [REDACTED] расположенного по адресу: г. Москва, [REDACTED] [REDACTED], позвонил и домофон при входе дверь открыл сотрудник полиции и пригласил пройти в помещение, при этом пояснив, что в настоящее время в данном помещении проводятся проверочные мероприятия, после чего спросил ее с какой целью она приехала, на что она ответила, что приехала на смену на работу, т.к. работаю здесь массажисткой.

В ходе прослушивания аудио-записи, полученной 02 марта 2016 года, в ходе ОРМ, сделать вывод об половом удовлетворении [REDACTED] не предоставляется возможным.

02.03.2016 года в отношении [REDACTED] было возбуждено уголовное дело № 1160 [REDACTED] по признакам преступления предусмотренного ч.5 ст.33, ч.1 ст.241 УК РФ.

03 марта 2016 года в отношении [REDACTED] избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Срок дознания по уголовному делу неоднократно продлевался, последний раз 25 апреля 2016 года на 30 суток, а всего до 3-х месяцев, то есть до 31 мая 2016 года.

18 августа 2016 года уголовное дело № 116014504 [REDACTED] было изъято у дознавателя ОД отдела МВД России по району [REDACTED] г. Москвы [REDACTED] и направлено в СО ОМВД России по району Марьино г. Москвы.

Срок предварительного следствия неоднократно продлевался, последний раз 01 ноября 2016 года, на 30 суток, а всего до 9 месяцев, то есть до 02 декабря 2016 года.

В ходе следствия не получены исчерпывающие доказательства, позволяющие установить виновность [REDACTED] в совершении указанного преступления, а источники получения доказательств исчерпаны.

При указанных обстоятельствах уголовное дело подлежит прекращению в связи с отсутствием в деяниях [REDACTED] состава преступления, то есть по основанию, предусмотренному п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ, п. 2 ч. 1 ст. 27 УПК РФ.

В связи с изложенным, руководствуясь ст. 212 и 213 УПК РФ.

П О С Т А Н О В И Л:

1. Прекратить уголовное дело в отношении [REDACTED] в связи с отсутствием в деяниях [REDACTED] состава преступления, то есть по основанию, предусмотренному п. 2 ч. 1 ст. 27 УПК РФ в отношении [REDACTED], [REDACTED] года рождения, уроженки [REDACTED], зарегистрированной по адресу: [REDACTED].

2. Мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранную [REDACTED] отменить.

3. Копию настоящего постановления направить [REDACTED] межрайонному

прокурору г. Москвы.

4. О принятом решении уведомить заинтересованных лиц.

Следователь СО ОМВД России по району [REDACTED] г. Москвы
старший следователь [REDACTED]



[REDACTED]